

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

我不是双性恋, 我只是喜欢你

原创: 火锅小姐 咪蒙 2017-11-17



这是我们的新栏目：嘘！
这是一个承载着秘密的树洞栏目。
今天的故事，是栏目的第一期。
是之前征集里，粉丝发过来的一个故事，
也是让我觉得特别唏嘘的一个故事……

不知道你们，最讨厌听到什么样的话？

我最讨厌听到的，是别人突然抱住自己的身体，对我说，你不会喜欢上我，然后对我做什么吧？

男生会对我这么说。

女生也会对我这么说。

不是因为我对他们做了什么，只是因为他们知道了一件事。

我是双性恋。

2011年，我在上海读大学，念的是经济系。

当时我有个男朋友，在另一所大学读书，我们俩学校之间，隔着两次地铁再转一次公交的距离。

我们很久才见一次面。

虽然谁都不说，但我们心里知道，我们的感情一直在消耗。

我们在以责任感，勉强维持着情侣关系。

有一天，我从男朋友的学校坐地铁回去，在地铁站口，看见一个女生，在向路人借钱。

她个子很小，穿着大大的蓝色夹克，显得整个人很瘦弱。

没有人愿意借钱给她，毕竟现在职业骗子很多。

看着她着急的样子，我没忍心走开，过去问她，你要多少钱？

她怯怯地说，从这里到赤峰路，再加一班公交，一共七块钱。你给我留个电话，等我回学校就还你钱。

我给了她十块钱，示意她不用还了。

结果，我们上了同一班地铁，下了地铁后，又坐了同一班公交。

到了校门口，我才发现，原来她不是骗子，她是我的校友。

那天天空很阴，当我们走到校门口的时候，突然下起了雨。

女生从包里拿出一把伞，打在我的头顶。

她比我矮了有十公分左右，却尽力地将伞举高，向我这边倾斜。

当雨打在我身上的时候，她就会一脸愧疚，手举得更高了。

一直将我送到宿舍楼下，她才小跑开，说等一下。过了会儿，她小跑回来，将十块钱递到我手里，说了句，谢谢。

那一刻，我看着她湿漉漉的头发，笑得很灿烂的样子，我突然有种不一样的感觉。

又或许是那一天走了很多路，所以那一刻，我的心才会跳得很快。

那一晚，我捏着她还给我的那张十块钱睡着了，那晚，我清楚记得我梦见了她，她小小的脸颊，一直在大大地笑着。

室友说，第一次见我一边睡觉一边笑，她们都吓到了。

其实我也吓到了。

因为我好像，真的喜欢上了一个女生。

后来我知道，她是外语系的学妹，叫小田，宿舍就在我隔壁的那栋楼。

之后，她为了感谢我，请我吃过一次饭。

一个月后，我接到了男朋友的电话。电话那头的他沉默了很久，突然对我说，前女友回来找我了。

我问，你们进行到哪一步了？

他没说话。

我懂了。

我说，我们分手吧。

我们分手了，之后，他一直对我道歉，说要给我补偿，我都拒绝了。

他以为我是太难过，所以反应极其理性，其实，我一点儿也不难过，反而我觉得极其轻松。

因为他劈腿的同时，我也喜欢上了其他人。

现在想想，我们俩都像感情里的渣。

但感情上的事，谁又说得清呢。

之后，恢复单身的我，经常主动约小田出来。

我们成了很好的朋友。

我们一起吃饭，一起逛街，一起窝在床上看恐怖电影，一起吐槽某个女明星的口红丑。

小田比我瘦很多，但天知道为什么她的饭量是我的三倍.....每到晚上，我就主动给她做夜宵，送到她宿舍里，然后我们一边吃，一边刷综艺《running man》。

我们躺在同一个被窝里聊天的时候，她的脸和我的脸靠很近，我能感觉到她的呼吸，很好闻，有种奶香味。

隐约中，我觉得她也喜欢我的吧.....

但我不敢问。

如果她是直女，一定会被我吓跑。

因为害怕失去她，我什么也不敢说，只是默默扮演着一个很贴心的朋友。

突然有一天，小田发信息给我，说有话对我说。

我忐忑地走到她的宿舍楼下，心里紧张得要死，难道她看出了我喜欢她？

我做的也不是很明显吧，只是天天在日记上记录她的好，天天在人人网上看她的动态，天天看着她给我发的信息傻笑而已.....

我忐忑地站在小田面前，等待她的审判。

结果她说，一个月后，我要去美国留学了。

其实说突然，也不突然，因为之前她就一直说，喜欢英语，想去英语系国家读几年书。

其实说不突然，也很突然，因为突然让我失去她，我从没想过，这种突然，让我难受得说不出话。

后来我们几个朋友办了个party，一起去KTV给小田践行。

没有人劝小田喝酒，她自己却一杯杯地喝。

我见过有人喝多了，变得暴躁，变得话唠，却从来没见过有人喝多了后，在那边跳蜡笔小新的大象舞蹈.....

小田就是这样。

她喝多的样子，脸红红的，跳舞的动作傻傻的，看起来萌萌的.....

原谅我的不纯洁，这一刻，我真的真的真的很想扑倒她.....

说起来很奇怪，跟前男友恋爱的时候，我喜欢他的运动身材，希望他把我举高高。

但跟小田在一起的时候，我希望保护她，呵护她，轻轻地推倒她.....

后来，小田出去上厕所，很久没有回来。

我有点担心她，就出去找她。

刚出门，就远远地看见她坐在外面的沙发上，迷迷糊糊，身子左摇右晃。

我坐到她身旁，问她，你还好吗？

突然，她将头轻轻靠在了我的肩膀上，很安静，很可爱。

她迷迷糊糊地胡乱说话，等我走了，你别忘了吃早饭了，早饭可是很好吃的，而且，我邻居姐姐经常不吃早饭，得了胆结石，医生把她胆都割了.....

我看着她红红的脸，胡言乱语动得很快的嘴唇，第一秒，我的大脑一片空白，第二秒，我亲了她的嘴唇。第三秒到第一万秒，我觉得她的嘴唇软软的，香香的，我是幸福的。

她突然反应过来，捂住自己的嘴，愣愣地看着我。半天后，她又凑近我，小鸡啄米一样，亲了我一下。

她说，我喜欢你。

我说，或许我对你的喜欢，超过你喜欢我。

几年后，当她提起这事的时候，说清楚地记得，我只亲了她一秒，她就反应过来了。

可不知道为什么，在我的记忆里，那段时间被无限拉长，也许，是因为觉得幸福的缘故吧。

后来我们在一起了。

在一起之后，我才可耻地发现，虽然她很瘦，但她的胸真的很大.....

她告诉我，她是LES，高中的时候交往过一个女生。

我也诚实地告诉她，我有过一段异性恋，甚至刚喜欢她的时候，还没有分手。

其实她有点介意我跟男生谈过恋爱，但是她说，只要是我，一切就很好。

在她出国之前，我们努力把握着每一分钟，吃饭，走路，睡觉，都黏在一起。

甚至我还住过她家，她妈妈不知道我们的关系，所以很喜欢我，她家的狗bachi也很喜欢我。

我们俩晚上就睡在她的房间，她妈妈睡在隔壁屋。

我清楚地记得那一晚，我们正在看《Running Man》，她突然骑到我身上，然后脱下自己的内衣，套在自己的头上，顶着她的大胸，对我说，老婆，你看我像不像一个飞行员。

很二逼，很可爱。

以前我从来没想过和女生谈恋爱，但跟小田恋爱后，我觉得一切很美好。

恋爱中的女生，有时候说话，不想明说，会绕弯子，其实绕的那一圈就是女生的恋爱过程。

小田总会猜中我想说什么，有时候我刚开口说半句，小田就能接下半句。

而我的前男友只会说我矫情，说我作，甚至当时我已经生很大的气了，他还不知道发生了什么。

后来，小田去美国的日子还是到了。

临走前，很羞耻地，我们交换了彼此的内衣，好像味道在身边，就没有远离彼此似的。

接着，我们开始了漫长的异国恋。一年中，只有极少的时间可以见面。

但每年见面，小田都会给我一本她画的漫画，漫画的内容，是她这一年中，画的我和她，还有她想念我的内容。

除了画册之外，她每次回来，还会给我带很多很多的礼物，都是她这大半年买的。她把礼物全部存下来，等见面的时候，就拖着两个大箱子，一起送给我。

其中有些礼物，甚至是她圣诞节的时候买的，圣诞袜子，小圣诞树之类的。而送给我时候，圣诞节已经过了很久了。

看着那些礼物，我又感动，又觉得好笑。

在小田出国的第三年，我做了个重大的决定：

我要跟父母出柜。

说出来很狗血，那年春节，我还没说出口，我妈妈脑袋里长了个肿瘤，被送进了手术室。

我守在门外，不知道该做什么。

我表姐是医生，我问她，我妈怎么了。

她冷冷地说，你别气她就好了。

我问她什么意思。

表姐把我拉到一边，说，别装了，我知道你跟那个女生关系不正常，从你打电话的语气，我就听出来了。

说实话，我当时有些生气，但还是忍耐住，对她说，我有我的原因，姐，你知道我从小很听话，从没犯过错。

表姐冷笑一声，说，你从来没犯过错，所以现在就犯一个大错来报复你妈吗？她那么传统，知道了会被你气死。

我愣住了。

表姐说，我劝你变正常一点。

那晚，我在医院的楼道里哭了一夜。

那年春节，妈妈手术很顺利，恢复得还不错，但不能再受刺激。

那年春节，电视上的春晚很欢腾，很热闹，别人看春晚喜气洋洋，我看春晚，就算是小品，也从头哭到尾，像个傻逼一样。

后来，小田留学结束，回国了。

我们去厦门旅游，在厦门待了十天。

我们住了很多很好看的旅馆，都是小田喜欢的设计风格。

但每一次早上醒来，我都会哭。

小田问我怎么了。

我说因为太高兴了。

旅游结束了，小田很开心，她抱住我说，以后我们再也不要分开了。

她这么说，我又忍不住哭了，哭得用光了包里的七包纸巾。

然后我把脸埋进了那么一大团纸巾里，哭着说，我们分手吧。

旅行途中，小田一直很开心，而我一直想的却是，怎么分手.....

因为妈妈的事，我知道，面对现实，其实我没那么有勇气。

我是个懦夫，我知道自己的软弱，给不了小田未来。

我是个懦夫，我知道，我们撑不到最后，走不到终点。

如果未来一定会失去，那我现在的坚持，又有什么意义呢.....

最后，我们熬过了12个小时的时差，熬过了3年异国恋，却始终没有熬过现实。

我们分手了。

两年后，我在路上走着，天空突然下起了雨。

我正准备奔跑，突然一把伞撑在了我的头上，我转头，看见了一个小小的女生，她正垫着脚尖，把伞举得高高的，尽力靠在我这一边。

她的头发湿漉漉的，但脸上笑容很灿烂。

小田没变，跟当初一样。

我对她说，我好想你。

她对我说，或许我想你的程度，超过你想我。

如果是这样，就好了。

上面，是我经常梦到的场景。

而现实中，我再也没遇见过小田。

我在上海工作，生活。

上海有几万条街道，几百家商场，几十个商圈.....我却一次也没有见过她。

她从我的生活中，彻底消失了。

这就是我的故事。

我是双性恋，我爱过，也被爱过。

很多人知道我是双性恋后，会突然抱住自己的身体，然后对我说，你不会喜欢上我，然后对我做什么吧？

其实我想给出两个回答。

一，我是双性恋，但我的爱情，比任何人，都更不想将就。所以放心，我不会喜欢你。

二，如果我真的喜欢上了一个人，那么，我喜欢的不是同性，也不是异性。我喜欢的，只是她；我喜欢的，只是爱情。



我经常收到很多粉丝的故事，最后，她们都会说：

“咪蒙，这些事情，我不知道应该告诉谁，和你说了以后，我觉得舒服多了。”

一个人需要隐藏多少秘密，才能巧妙地度过一生。

在生活中，我们有多话，很多秘密，无人可说。

如果你想把这些秘密说给我听，可以写邮件告诉我哦。未经同意，我是绝对不会发表的~

邮箱: mimengziliao@vip.163.com

邮件名称请注明：嘘！+名字

我会一直在这里等你~



本文编辑：黄经天

版式：老铁



关注这个号的你
可以说是很优秀了